

В КАЖДОЙ ВСТРЕЧЕ— НОВОЕ

Очередное заседание клуба любителей изобразительного искусства было посвящено творчеству великого немецкого композитора Рихарда Вагнера.

Собравшиеся увлеченно слушали рассказ музыковеда В. Блиновой об одном из рыцарей музыкального романтизма, о сложном и противоречивом пути художника-мыслителя, дерзкого преобразователя оперы. В грамзаписях прозвучало несколько отрывков из наиболее значительных опер Вагнера. Знакомство с ярким музыкантом вызвало серьезные размышления о связи искусства прошлого с нашим временем.

А. АНДРЕЕВ.

ГОРЬКОВСКИЙ РАЙОН
г. ГОРЬКИЙ

13 0 ЯНВ 1979